



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Житель Нижневартовска обвиняется в нападении на полицейского**



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия 18 октября 2021 года около 10 часов обвиняемый, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности, будучи в состоянии алкогольного опьянения, при доставлении в отдел полиции для разбирательства по факту нарушения правил дорожного движения водителем автомобиля, в котором злоумышленник находился в качестве пассажира, из личной неприязни к сотрудникам правоохранительных органов нанес удар ногой сотруднику ДПС, а в момент выхода из патрульного автомобиля – удар головой в область лица представителю власти.

Несмотря на отсутствие в действиях злоумышленника нарушений правил дорожного движения, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, за которое предусмотрено



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

наказание до 5 лет лишения свободы.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, расследование продолжается.

22 Октября 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1622248>